



Бывший чиновник администрации муниципального района «Койгородский» подозревается в превышении должностных полномочий



Сысольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Коми по материалам органов прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении бывшего первого заместителя администрации муниципального района «Койгородский», подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По данным следствия, в январе 2017 года между администрацией муниципального района и ООО «Форос» был заключен муниципальный контракт на выполнение полного комплекса работ по строительству (на условиях «под ключ») пяти двухквартирных жилых домов по переулку Дорожный в селе Койгородок для переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

В ходе обследования объектов установлено, что ООО «Форос» неправомерно включило в акты о приемке выполненных работ, а администрация приняла и оплатила фактически невыполненные подрядчиком работы на сумму более 1,2 миллионов рублей. От имени



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

администрации акты подписал фигурант.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательственной базы.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1264111>